

№ 13-06-2024 13 червня 2024 р.

Кому: НУ «Запорізька політехніка»

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Електромеханічне обладнання енергоємних виробництв» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» національного університету «Запорізька політехніка»

Освітньо-професійна програма «Електромеханічне обладнання енергоємних виробництв», розроблена на електротехнічному факультеті НУ «Запорізька політехніка», повністю відповідає меті та основним завданням підготовки фахівців за спеціальністю 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка». В наш час у Запорізькому регіоні наявна велика потреба у фахівцях обізнаних з розробкою та експлуатацією електричного обладнання енергоємних виробництв, з режимами перетворення та споживання електроенергії, а також з методами енергозбереження при споживанні електричної енергії енергоємними виробництвами. Випускаюча кафедра, яка реалізує означену ОПП на магістерському рівні, забезпечує якісну підготовку фахівців, які набувають усіх необхідних компетенцій щодо розробки, монтажу, випробування та експлуатації низки електричного обладнання енергоємних виробництв. Випускники даної освітньо-професійної програми успішно працюють на нашому та інших профільних підприємствах Запорізького регіону.

Навчальний план підготовки освітнього ступеня «Магістр» освітньо-професійної програми «Електромеханічне обладнання енергоємних виробництв» повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми. Таким чином, можна констатувати, що кафедра Електричних та Електронних апаратів, яка реалізує означену освітньо-професійну програму на магістерському рівні, забезпечує якісну підготовку фахівців, які набувають усіх необхідних загальних та фахових компетенцій. Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу здобувачів вищої освіти за освітньо-професійною програмою «Електромеханічне обладнання енергоємних виробництв» сприяє забезпеченню відповідності програмних результатів навчання (ПРН) запитам роботодавців (стейкхолдерів).

З повагою,
Генеральний Директор



Євген Овсянікер

Юридична та поштова адреса:
ТОВ «Плутон ІС»
вул. Лукаша М., буд. 4-Б, офіс 1
м. Львів, 79026 Україна
Код ЄДРПОУ 38840039

Т/Ф +380 (61) 239-7900 / +380 (61) 239-7901
E info@pluton.ua
W http://pluton.ua

ІВАН: UA87334851000000000260062640
в АТ «Перший Український Міжнародний Банк»,
МФО 334851,
вул. Андріївська, 4
м. Київ, 04070 Україна